

顾客满意 100 分 认真做足 100 分

美的冰箱用细节打造精品服务

“顾客满意 100 分、认真做足 100 分”的服务理念,是美的集团售后服务一直以来的服务标准。多年来,美的集团一直以“让您真正买得放心、用得舒心”为己任,在产品设计、制造、售后客服管理等任何一个细微环节严格把关,凭借优质精工的产品质量和完善的全天候售后服务,赢得了广大用户的信赖,在客户群中形成了良好的口碑和美誉度,成为中国乃至世界家电行业的知名品牌。

目前,美的集团正式宣告,通过近一年来的体制改革,实现了更为精细的售后服务体系,通过有形化、网络化、信息化、标准化的服务体系,保证用户 100% 的满意。一个活生生的例子是:今年 4 月,信阳一位家

住磷肥厂家属院的李女士报修,说家里的电脑冰箱有噪声,好像是很低的蝉鸣声。美的冰箱售后网点刘师傅接到派工后,像往常一样先与用户预约好时间,然后着装整齐带着维修设备前往用户家检修,发现声音并非冰箱发出(冰箱拔掉电源后声音仍有),但刘师傅并没有因为不是冰箱的问题就离开,而是选择帮助用户仔细寻找声音来源。最后,在房间角落的杂物堆里找到一台学习机(由于未关机被书本压着按键,造成蜂鸣器鸣响),此时电池电量即将耗尽,电池即将报废,用户说这台学习机已经找了好长时间了,今天终于找到了,同时对自己主观认为是冰箱问题给售后带来了麻烦

深表歉意,对美的冰箱售后师傅的认真负责和热情服务表示深深的感谢。

美的售后在强化服务细节的同时,不忘构筑服务团队的诚信建设。美的坚信“员工服务意识比能力更重要”,正是因为有了这样人性化的服务理念,才使得美的售后服务的口碑和美誉度得到进一步的升华,使美的品牌永立于不败之地,在强者如林的全球家电市场中赢得永久的尊席。“我们不会骄傲,不会止步于现在取得的些许成绩。在未来的工作中,我们会拿出我们最真诚的心,用更优秀的品质与服务,来回馈信赖与支持我们的客户。”美的售后的相关负责人这样说。(刘鹏省)

揪出罪魁祸首

空调寿命折损是何因?

家电在我们日常生活中随处可见,而家电的正确使用也至关重要。专家介绍,如果不正确使用家中的家电产品,很容易导致家电减寿或是性能降低。变频空调在今年日益普及,买变频的朋友越来越多,可变频空调在使用中其实有很多的使用注意事项。今天就给大家讲解下,变频空调在日常使用中究竟需要注意什么。

1. 谨防小马拉大车

在选购空调时,我们一定要按照实际的面积来购买,避免超负荷的让空调运转,这样不但控温效果不好,空调在运转起来

也更耗电。

2. 避免频繁开关空调

在变频空调使用时避免来回开关空调。我们都知道,变频空调在开启后会智能的调整压缩机的运行,当室温达到设定温度时,空调机会低频节能运行,当室温发生变化时,空调就会根据自己的温控感应进行制冷热。

如果用户在使用中过于频繁的开关空调,那么使用变频产品无疑和定频空调没有差别。

3. 避免跟风

变频空调功能多,性能出众,但是不代表万能。变频产品相对的在功能上或是智能功能方面也比较多,但是,日常使用时,我们也需要按照空调的日常使用习惯来操作。

4. 变频并不是万能

变频空调的室外机有微电脑控制板来空调变频压缩机的运转,所以电路板在高温及潮湿的环境中较易损坏,因此其室外机应安装在干燥通风处,尽量避免日光暴晒和雨淋。

(据万维家电网)

未来之眼方便盲人生活

盲人相机拐杖手机阅读器应有尽有

如果有一天,你的眼睛看不见了,你会怎么生活?想必惊恐、无助、绝望一定紧紧伴随着你。据统计,我国目前约有 500 万盲人,约占世界盲人总数的 18%。对于这样的一个特殊群体,万能的科技发明会给他们带来生活的便利吗?答案是肯定的。



盲人相机

盲人也能摄影?别惊讶,这是事实。“1+1 声音工作室”的 8 名盲人摄影爱好者,用他们的心和耳朵,就让盲人摄影变成了真实。这些盲人摄影爱好者拍照时,用的就是普通的相机,所以他们克服的困难也可想而知。现在,这款专给盲人使用的相机,让盲人摄影变得更加简单。这款相机的屏幕原理是用“盲人点字法”来构建影像,而后盲人可通过触摸相机的显示板了解取景内容。更为贴心的是,拍照的同时还能录下 3 秒的现场声音,让盲人在后期整理图片时更方便。

颜色声音感应器



我们都知道,盲人可以感知物体,可以辨识气味,也可以通过盲文进行阅读,但对于抽象的色彩,盲人却无法通过触摸等方式感知了。但是现在,设计师又设计出了这款产品,它可以识别出不同的颜色,尔后告诉盲人。有了这款设计,盲人即使看不见色彩的本来面目,也能“听”出物体的颜色了。



盲人阅读器

阅读是获取知识的一个重要途径,但是对于盲人来说,普通书籍他们无法阅读,盲文书籍的数量又相对较少,让他们学习之路受阻。据统计,我国盲人总数与人均拥有盲文出版物种类的比例为 60000:1。对于出版社来说,出版盲文书籍又需要投入更多的精力和资金。有没有一种仪器,能让盲人读者直接“阅读”普通书籍的内容呢?这是一款专门为盲人设计的阅读器,它的奥秘之处在于拿着它对着书籍扫描,就能读出书本上的内容。因此,盲人读者只要有了这个阅读器,就能“听”出书本里的内容了。

盲人手机



对于盲人朋友来说,手机已经逐渐成为他们生活中的一个重要工具。但是,和健全人不同,如果盲人记不得手机放在房间的哪个角落,找起来就会花费更多的时间。但是,如果盲人使用的是这款为他们专门设计的手机时,这样的情况很容易就可解决:当盲人呼唤自己为手机取的名字时,手机就会自动应答。

考虑到盲人用户的使用实际,这款手机除传统的盲文输入、语音输入外,还为盲人用户量身定做了一些新功能:专业的无线充电器、柔软的硅胶材质外壳。最为实用的是,这个手机还能搜索周围有没有盲人好友存在。

盲人拐杖



别看这个拐杖样子很普通,但它却能给盲人带来了非同一般的感受。这款拐杖有一大堆闪闪发亮的设计:听觉触觉导航、蓝牙耳机、方向定位……

盲人使用这个拐杖行走时,系统会根据路上遇到的实际,用蓝牙耳机提示盲人该转弯、出现紧急情况等。而且,一旦添加了探测传感器后,即使前方突然出现障碍物,盲人也能提前避开。此外,如果把把这个电子拐杖装上 SD 卡,还能下载世界地图,这样的话,即使盲人来到一个陌生的地方也不会迷路了。

(《数码时代》刘倩琦)

天热火了谁?

小容量洗衣机夏日必备

每到 5 月,全国各地的气温都有了一个非常明显的上升,冲凉洗澡是我们每天必做的事情,而衣物的换洗自然也就更加频繁起来,如何解决夏季洗衣问题呢?虽然衣服洗起来相对简单,但是很多消费者并没有太多的时间以及精力洗衣服,而洗衣机成了必备的家电。

适合夏季用的洗衣机容量不必太大,因为都是一些单薄的衣物,另外它一定要有快洗程序,因为衣服并不是很脏,长时间洗涤耗时耗水耗电,造成资源上的浪费,那么什么样的洗衣机才能满足消费者的需求呢?编辑就为大家搜罗了几款小容量波轮洗衣机,都是非常合适夏天使用,如果您正在发愁谁来洗换洗的衣物,那么赶紧来看看这几款吧。

推荐机型:海尔 WM-PQ28SW



这款海尔 WM-PQ28SW 迷你波轮洗衣机,是海尔发布“洗护组合”中一员,主要是针对小件物品和女性内衣而设计。在外形方面,这款洗衣机获得了 IF 国际工业设计大奖,其灵感主要来源于女性的腰身曲线。除此之外,小巧的机身也是吸引消费者的亮点之一,其机身规格为 380x405x565mm,即使是放在家中也毫不占用生活空间。

推荐机型:三洋 XQB30-Mini1



这款三洋 XQB30-Mini1 波轮洗衣机采用了塑料合成材料作为机身,虽然身材小巧,但是洗涤能力却一点不差。3kg 的洗涤容量,非常适合作为家庭夏天的备用洗衣机,也可单独作为童装的专用洗衣机。

推荐机型:松下 XQB28-P200W



从外观来看,这款松下 XQB28-P200W 洗衣机采用了瓷白色的主色调,看起来简约而干净。2.8KG 的洗涤容量,单独洗内衣或者孩子衣物,毫无压力。机身仅有不到 8 厘米高和 4 厘米见方的长宽,家庭摆放十分轻松。

推荐机型:小鸭 XPB28-68



这款小鸭 XPB28-68 迷你型洗衣机,以天蓝色的透明桶身为主体,尽显玲珑剔透。仅有的 130W 的洗涤功率,即使是连续使用 8 小时,才仅耗 1 度电。

顶开式的开门设计,有效阻止了孩子不慎爬入的危险。简便的旋钮设计,即使是老人,操作起来也得心应手。(据万维家电网)